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Hội nghị tuyên truyền, vận động nhân dân khu phố Nam Bình 2 sử dụng nước sạch.
Để tăng tỷ lệ hộ dân sử dụng nước sạch. Chiều 05/5/2022, UBND phường Hòa Xuân Tây phối hợp với Công ty Cổ phần cấp thoát nước Phú Yên tổ chức Hội nghị tuyên truyền, vận động nhân dân khu phố Nam Bình 2 sử dụng nước sạch, tại nhà văn hóa khu phố Nam Bình 2.
Tham dự Hội nghị có: Bà Lê Thị Hơn- PCT.UBND phường Hòa Xuân Tây; Ông Nguyễn Ngon- CT.UBMTTQVN phường; Đại diện các Ban ngành, đoàn thể phường; ÔngTrần Ngọc Vũ- PGĐ Chi nhánh Công ty Cổ phần cấp thoát nước Phú Yên; Ông Trần Trọng Quyền- Trưởng Phòng quản lý đô thị thị xã Đông Hòa; Hội đoàn thể cùng các hộ dân khu phố Nam Bình 2 đã về tham dự.
Tại Hội nghị: Ông Trần Ngọc Vũ- PGĐ Chi nhánh Công ty Cổ phần cấp thoát nước Phú Yên báo cáo tình hình hệ thống đầu tư cấp nước cho khu phố Nam Bình 2. Hiện nay, Công ty Cổ phần cấp thoát nước Phú Yên đã thi công hoàn thành dự án đã đưa vào sử dụng từ tháng 4 năm 2022, nhưng số hộ dân sử dụng nước sạch rất ít, trong đó có nhiều hộ khách hàng đã lắp đặt đồng hồ nhưng chưa sử dụng nước sạch. Do dự án vừa đưa vào khai thác sử dụng, người dân chỉ mới tiếp cận sử dụng nước sạch nên hiệu quả sử dụng nước chưa đạt yêu cầu. Trên cơ sở đó, bà con ý kiến về giá sử dụng nước sạch, hệ thống đường dẫn nước yếu không đủ nước để cung cấp cho người dân sử dụng, điểm thu tiền sử dụng nước…Theo đó, đại diện Công ty Cổ phần cấp thoát nước giải trình các ý kiến mà bà con thắc mắc. 
Qua Hội nghị tuyên truyền, vận động lần này địa phương cùng Công ty Cổ phần cấp thoát nước mong muốn bà con nhân dân khu phố Nam Bình 2 phối hợp tuyên truyền, vận động nhiều hộ dân đăng ký sử dụng nước sạch để bà con có được nguồn nước sạch hợp vệ sinh đảm bảo sức khỏe hằng ngày cho bà con./. 
Mỹ Duyên.
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