Hội nghị chuyên đề công tác quản lý trật tự, xây dựng đất đai và khoáng sản  9 tháng đầu năm 2022 trên địa bàn phường.

Sáng ngày 05/10/2022, UBND phường Hòa Xuân Tây Tổ chức Hội nghị chuyên đề công tác quản lý trật tự, xây dựng đất đai và khoáng sản  9 tháng đầu năm 2022 trên địa bàn phường.
Tham dự Hội nghị: Đ/c Nguyễn Phương Quang- Chuyên viên phòng quản lý Đô thị thị xã Đông Hòa; Đ/c Phạm Công Lộc- Phó Bí Thư TT.Đảng ủy phường; Đ/c Nguyễn Đức Hùng- CT.UBND phường; Các đ/c lãnh đạo TT. HĐND- UBND- UBMTTQVN phường, đại diện các ban ngành, đoàn thể phường, Trưởng Ban công tác Mặt trận 06 khu phố; Trưởng, phó 06 khu phố đã về tham dự.
Tại Hội nghị: Đại diện UBND phường báo cáo chuyên đề về kết quả thực hiện công tác quản lý trật tự xây dựng, đất đai và khoáng sản trên địa bàn phường. Qua 9 tháng đầu năm, Tổ công tác quản lý trật tự xây dựng phường đã phát hiện và lập biên bản 04 trường hợp; Đề nghị CT.UBND thị xã ban hành Quyết định xử phạt vi phạm hành chính: 02 trường hợp về việc xây dựng nhà không có giấy phép xây dựng và tự ý chuyển mục đích đất lúa đất phi nông nghiệp. Đồng thời, đề nghị CT.UBND phường ban hành Quyết định xử phạt vi phạm hành chính: 02 trường hợp thuộc lĩnh vực đất đai và khoáng sản. Tổng số tiền phạt 53.850.000 đồng. Bên cạnh những kết quả đạt được vẫn còn một số tồn tại, hạn chế như: Số vụ xử lý vi phạm chỉ dừng ở mức phạt tiền và công trình xây dựng vẫn còn diễn ra chưa thực hiện việc cưỡng chế, tháo dỡ công trình xây dựng vi phạm; Chưa thực hiện công tác lập quy hoạch phân khu, quy hoạch chi tiết trên địa bàn nên gây khó khăn trong công tác quản lý trật tự, xây dựng; nguồn lực để phục vụ cho công tác quản lý trật tự xây dựng, đất đai và khoáng sản trên địa bàn phường chưa đảm bảo…
Phát biểu chỉ đạo tại Hội nghị có Đ/c Nguyễn Phương Quang- Chuyên viên phòng quản lý Đô thị thị xã Đông Hòa; Đ/c Phạm Công Lộc- Phó Bí Thư TT.Đảng ủy phường yêu cầu UBND phường tăng cường chỉ đạo Tổ công tác phối hợp với Trưởng các khu phố và các hội đoàn thể quản lý tốt địa bàn, kịp thời phát hiện và có các biện pháp kiên quyết đối với các trường hợp sai phạm; Phối hợp tốt với các lực lượng chức năng trong việc xử lý dứt điểm các vụ việc để tạo chuyển biến tích cực hơn nữa trong công tác quản lý trật tự xây dựng, đất đai và khoáng sản trên địa bàn phường trong thời gian đến./. 
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